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Por todo o exposto, encontra-se devidamente justificada a presente 
propositura, razao pela qual conto corn o costumeiro apoio dessa Casa de Leis no sentido de 
transformar o Projeto em Lei e renovo protestos de estima e consideracao. 
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RODRIGO MAGANHATO 
DD. Presidente da Camara Municipal de 
SOROCABA 
PL Denominacao via — Joao Tonon Pereira. 
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CAMARA MUNICIPAL DE  SOROCABA 
ESTADO DE SAo PAULO 

oci 

COMISSAO DE jusTicA 

SOBRE: o Projeto de Lei no 232/2017, de autoria da Sra. 
Municipal, que dispoe sobre denominacao de 
TONON PEREIRA" a uma via ptiblica e dá 
providencias. (R.19 - Jd. Terras de sao Francisco) 

Prefeita 
"JOAO 
outras 

Sob o aspecto legal, nada a opor. 

S/C., 02 de outubro de 2017. 
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primeira escola, isso na escola rural do Bairro do Moquern, localizado em Pilar do Sul, all per-
manecendo par alguns anos, ate acumular a pontuacao necessaria para habilitar-se a escolher 
uma escola e ser nomeada pelo Governo do Estado para lecionar profissionalmente. Em 1960, 
na Secretaria da Educe*, em Sao Paulo, fez a escolha que recaiu na Escola na Zona Rural de 
Guapiara, no Bairro dos Motas, all permanecendo por 01 (um) ano. Em 1961 removeu-se para 
o Bairro do 05 (Cinco), mais proximo da sede, onde ficou ate 1962, quando se transferiu para 
o Grupo Escolar "Professora Terezinha Pessaro Antunes", dentro da cidade de Guapiara. Nesse 
Grupo Escolar lecionou ate 1964, chegando a ocupar por 01 (um) ano a Diretoria, designada 
que foi pelo Delegado Regional de Itapetininga, Professor Bassoy, indicado que foi pelo Ins-
petor Horecio Ribeiro. Em 1965, epos regular concurso, escolheu o Grupo Escolar "Batista 
Cepelos" na cidade de Cotia, ficando all ate 1970, quando se transferiu para o Grupo Escolar 
"Afonso Vergueiro" de Salto de Pirapora, onde lecionou ate 1980. Ao aproximar-se a data da 
aposentadoria, se transferiu para a Delegacia de Ensino de Votorantim, onde permaneceu ate 
aposentar-se, em 1994. Na ardua profissao do magisterio, a Sra. Eva alfabetizou milhares de 
criancas nas Escolas Isoladas de Pilar do Sul, no Grupo Escolar de Guapiara, assim como em 
Cotia e em Salto de Pirapora. 
A homenageada era casada com o guapiarense, Sr. Waldomiro Raimundo de Freitas, tendo 
o cacamento ocorrido em 20 de marco de 1964. Em marco de 1965 passaram a residir nesta 
ci 	inicialmente a Avenida General Carneiro n 2  62. Posteriormente residiram na casa de 
n 2  da Rua Visconde de Cairu, em residencia propria. Tres meses depois, epos sofrerem um 
assalto, o casal mudou-se para a Rua Dr. Braguinha n 2  338, ali residindo ate 1967, quando se 
mudou para a Rua da Penha n 2  884 (casa que !he deixou seu pai). Em 19810 casal adquiriu o 
apartamento de n 2  31 da Rua da Penha n 2  1.200 e ali fixou residencia, ate a morte da Sra. Eva, 
em 23 de marco de 2016. 
Pessoa humilde, caridosa e acima de tudo, catalica fervorosa, a Sra. Eva tinha uma estima 
impar pelas amigas e pelos parentes. Sua morte deixou uma lacuna que dificilmente sera 
preenchida. 
Estando devidamente justificada a presente proposicao que demonstrara respeito no s6 a 
memoria da homenageada, mas tambern a seus familiares, conto com o costumeiro apoio 
dessa Casa de Leis, no sentido de transformar o Projeto em Lei, solicitando que sua apreciacao 
se de em regime de urgencia previsto na Lei Organica do Municipio e renovo a Vossa Excelen-
cia e Nobres Pares protestos de estima e consideracao, subscrevendo-me. 

(Processo n2 21.709/2017) 
LEI N9 11.613, DE 30 DE NOVEMBRO DE 2 017. 

(Dispoe sabre denominacao de "ANTENOR MONTEIRO DE ALMEIDA" a um proprio municipal 
e de outras providencias). 
Projeto de Lei n 2  231/2017 — autoria do EXECUTIVO. 
A Camara Municipal de Sorocaba decreta e eu promulgo a seguinte Lei: 
Art. 1 2  Fica denominado "ANTENOR MONTEIRO DE ALMEIDA" o Centro de Educacao Infantil 
(CEI-113) localizado a Rua Roberto Vieira Holtz - Bairro Aparecidinha. 
Art. 2 2  A place indicative contera, alem do name, a expressao "Cidadao Emerito 1916— 1993". 
Art. 3 2  As despesas com a execucao da presente Lei correrao por conta de verba orcamenteria 
propria. 
Art. 4 2  Esta Lei entra em vigor na data de sua publicacao. 
Palacio dos Tropeiros, em 30 de novembro de 2 017, 363 2  da Fundacao de Sorocaba. 
K 	NTONIO CALDINI CRESPO 
PrL. „co Municipal 
GUSTAVO PORTELA BARATA DE ALMEIDA 
Secreted° dos Assuntos Juridicos e Patrimoniais 
ERIC RODRIGUES VIEIRA 
Secreted° do Gabinete Central 
Publicada na Divisao de Controle de Documentos e Atos Oficiais, na data supra. 
VIVIANE DA MOTTA BERTO 
Chefe da Divisao de Controle de Documentos e Atos Oficiais 
JUSTI FICATIVA: 
SAJ-DCDAO-PL-EX- 073/2017 
Processo n 2  21.709/2017 
Excelentissimo Senhor Presidente: 
Tenho a honra de encaminhar para apreciacao e deliberacao dessa E. Casa o presente Projeto 
de Lei que dispoe sabre a denominacao de "ANTENOR MONTEIRO DE ALMEIDA" o Centro de 
Educacao Infantil (CEI-113) localizado a Rua Roberto Vieira Holtz - Bairro Aparecidinha e de 
outras providencias. 
Primeiramente cumpre informar que este Projeto de Lei é consequencia de encaminhamento 
do I. Vereador Jose Francisco Martinez, com a apresentac5o da Justificative que segue abaixo: 
0 Sr. Antenor Monteiro de Almeida nasceu nesta cidade, na zona rural do Bairro de Apare-
cidinha, em 4 de outubro de 1916. Era filho as Srs. Antenor Monteiro de Carvalho e Antonia 
Monteiro de Almeida. Seus pais, proprietSrios de terras naquele Bairro, doaram uma grande 
area ao Estado, para que ali fosse construida a Escola Estadual Acaccio Vasconcelos Camargo. 
A familia Monteiro tem muita hist6ria no Bairro Aparecidinha, razao pela qual o Jardim Mon-
teiro, que se localize nas proximidades da Escola leva esse nome. 
Homem simples, o homenageado trabalhou na roca desde crianca ate a juventude. Em 24 de 
maio de 1947 contraiu nupcias com a Sra. Carmelina Pontes Monteiro e da feliz uniao nasce- 

ram os filhos Marlei Pontes Monteiro, Rosilei Monteiro Rodrigues, Darlei Aparecida Monteiro, 
Edilei de Fetima Monteiro e Erivelto Monteiro de Almeida. 
Se falecimento em 7 de abril de 1993 deixou familiares e amigos consternados e a presente 
proposicao demonstrare respeito a todas essas pessoas. 
Conto com o costumeiro apoio de Vossa Excelencia e D. Pares no sentido de transformar o 
Projeto em Lei e renovo protestos de estima e consideracao. 

(Processo n2 23.798/2017) 
LEI N2 11.614, DE 30 DE NOVEMBRO DE 2017.   

(Dispoe sobre denominacao de "JOAO TONON PEREIRA" a uma via publica e de outras provi-
dencias). 
Projeto de Lei n2  232/2017 — autoria do EXECUTIVO. 
A Camara Municipal de Sorocaba decreta e eu promulgo a seguinte Lei: 
Art. 1 2  Fica denominada "JOAO TONON PEREIRA" a Rua "19" (dezenove) do lardim Terras 

de Sao Francisco, que se inicia na Rua Jose Loureiro Raszl e termina na Rua Natalina da Silva 
Verissimo do mesmo Jardim. 
Art. 22  A place indicative contera, alem do nome, a expressao "Cidadao Emerito 1924 - 2013". 
Art. 3 2  As despesas com a execucao da presente Lei correrao por conta de verba orcamentaria 
propria. 
Art. 42  Esta Lei entra em vigor na data de sua publicacao. 
Palecio dos Tropeiros, em 30 de novembro de 2 017, 363 2  da Fundacao de Sorocaba. 
JOSE ANTONIO CALDINI CRESPO 
Prefeito Municipal 
GUSTAVO PORTELA BARATA DE ALMEIDA 
Secretario dos Assuntos luridicos e Patrimoniais 
ERIC RODRIGUES VIEIRA 
Secretario do Gabinete Central 
LUIZ ALBERTO FIORAVANTE 
Secretario de Planejamento e Projetos 
Publicada na Divis5o de Controle de Documentos e Atos Oficiais, na data supra. 
VIVIANE DA MOTTA BERTO 
Chefe da Divisao de Controle de Documentos e Atos Oficiais 
JUSTIFICATIVA: 
SAJ-DCDAO-PL-EX- 074/2017 
Processo n 2  23.798/2017 
Excelentissimo Senhor Presidente: 
Tenho a honra de encaminhar a apreciacao e deliberacao de Vossa Excelencia e D. Pares o 
presente Projeto de Lei que dispoe sobre a denominacao de "JOAO TONON PEREIRA" a Rua 
"19" (Dezenove) do Jardim Terras de Sao Francisco, que se inicia na Rua Jose Loureiro Raszl e 
termina na Rua Natalina da Silva Verissimo do mesmo Jardim e de outras providencias. 
Inicialmente cumpre informar que este Projeto de Lei e consequencia de encaminhamento 
do I. Vereador Mario Marte Marinho Junior, cam a apresentacao da Justificative que segue 
abaixo: 
O homenageado era filho dos Srs. Antonio Miguel Pereira JUnior e Elise Tonon Pereira. Nasceu 
nesta cidade, no dia 11 de janeiro de 1924. Cursou o ensino primed() na Escola Estadual "Dr. 
Julio Prestes de Albuquerque", onde seu pal foi diretor e um dos fundadores, antes que a 
mesma passasse ao Estado. Cursou o secunderio no Colegio Ciencias e Letras, formando-se 
contador na OSE e em Pedagogia na 1 2  Turma da Faculdade de Filosofia, ajudando a montar 
os cursos daquela instituicao. Lecionou em algumas escolas e posteriormente, como concur-
sada, atuou coma Diretor de Escola Estadual. 
Contraiu matrimonio cam a Sra. Lourdes Andrade Pereira e dessa feliz uniao sobrevieram as 
filhos Fatima Regina Andrade Pereira Delis e Joao Tonon Pereira JUnior. Teve ainda as netas: 
Stefani Pereira Delis, Caroline Pereira Delis e Tatiane Vechi Pereira. 
0 Sr. Joao Tonon Pereira foi comerciante por mais de 35 (trinta e cinco) anos, sendo proprie-
terio das lojas Casas Tonon, com matriz na Rua Barao do Rio Branco e filial no Boulevard Bra-
guinha. De religiao catelica o homenageado sempre estava disposto a ajudar pessoas. Como 
atividades sociais frequentava o Sorocaba Clube e gostava de praticas esportivas, frequentan-
do competicaes na piscina do entao Scarpa e lago do atual Zoologico Quinzinho de Barros. 
Por longo tempo frequentou a Loja Maconica da cidade, atividade que teve que interromper, 
em decorrencia de compromissos profissionais, eis que exerceu direcao em escolas de outras 
cidades. Em 1997 aposentou-se, retornando entao a esta cidade. 
Ap6s longa enfermidade, durante a qual lutou com force e apoio familiar, faleceu em 6 de 
dezembro de 2013 e seu passamento deixou entristecidos n5o sO familiares, mas tambern 
todos que o conheceram. 
Por todo o exposto, encontra-se devidamente justificada a presente propositura, razao pela 
qual conto coma costumeiro apoio dessa Casa de Leis no sentido de transformar o Projeto em 
Lei e renovo protestos de estima e consideracao. 

(Processo n2 12.990/2017) 
LEI N2 11.615, DE 30 DE NOVEMBRO DE 2 017. 

(Dispoe sabre denominacao de "JOAO SOLER GRANADO" a uma via publica, revoga expressa-
mente a Lei n 2  11.550, de 18 de julho de 2017 e de outras providencias). 
Projeto de Lei n 2  233/2017 — autoria do EXECUTIVO. 
A Camara Municipal de Sorocaba decreta e eu promulgo a seguinte Lei: 
Art. 1 2  Fica denominada "JOAO SOLER GRANADO" a Rua 14 (catorze) do Jardim Nilton Torres, 
que se inicia na Rua Aurelio Borgio e termina junto a propriedade particular daquele mesmo 
Jardim. 
Art. 22  A place indicative contera, alem do nome, a expressao "Cidadao Emerito 1930 - 2015". 

Arquivo assInado digitalmente. Para mals Informacbes consulte http://agencla.sorocaba.sp.gov.br/jornal-do-municIplo  
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Lei n° 11.614, de 30/11/2017 — fls. 2. 

JUSTIFICATIVA: 

SAJ-DCDAO-PL-EX- 074/2017 
Processo n° 23.798/2017 

Excelentissimo Senhor Presidente: 

Tenho a honra de encaminhar a apreciacao e deliberacao de Vossa Excelencia e D. Pares o presente 
Projeto de Lei que dispOe sobre a denominacao de "JOAO TONON PEREIRA" a Rua "19" (Dezenove) do Jardim Terras 
de Sao Francisco, que se inicia na Rua Jose Loureiro Raszl e termina na Rua Natalina da Silva Verissimo do mesmo 
Jardim e dá outras providencias. 

Inicialmente cumpre informar que este Projeto de Lei é consequencia de encaminhamento do I. 
Vereador Mario Marte Marinho Junior, corn a apresentacao da Justificativa que segue abaixo: 

0 homenageado era filho dos Srs. Antonio Miguel Pereira Jimior e Elisa Tonon Pereira. Nasceu 
nesta cidade, no dia 11 de janeiro de 1924. Cursou o ensino primario na Escola Estadual "Dr. Julio Prestes de 
Albuquerque", onde seu pal foi diretor e urn dos fundadores, antes que a mesma passasse ao Estado. Cursou o secundario 
no Colegio Ciencias e Letras, formando-se contador na OSE e em Pedagogia na la Turma da Faculdade de Filosofia, 
ajudando a montar os cursos daquela instituicao. Lecionou em algumas escolas e posteriormente, como concursado, atuou 
como Diretor de Escola Estadual. 

Contraiu matrimonio corn a Sra. Lourdes Andrade Pereira e dessa feliz uniao sobrevieram os filhos 
Fatima Regina Andrade Pereira Delis e Joao Tonon Pereira hinior. Teve ainda as netas: Stefani Pereira Delis, Caroline 
Pereira Delis e Tatiane Vechi Pereira. 

0 Sr. Joao Tonon Pereira foi comerciante por mais de 35 (trinta e cinco) anos, sendo proprietario 
I das lojas Casas Tonon, corn matriz na Rua Barao do Rio Branco e filial no Boulevard Braguinha. De religiao catOlica o 
homenageado sempre estava disposto a ajudar pessoas. Como atividades sociais frequentava o Sorocaba Clube e gostava 
de praticas esportivas, frequentando competicoes na piscina do entao Scarpa e lago do atual Zoologico Quinzinho de 
Bums. 

Por longo tempo frequentou a Loja Maconica da cidade, atividade que teve que interromper, em 
decorrencia de compromissos profissionais, eis que exerceu direcao em escolas de outras cidades. Em 1997 aposentou-se, 
retornando entao a esta cidade. 

Ap6s longa enfermidade, durante a qual lutou corn forca e apoio familiar, faleceu em 6 de dezembro 
de 2013 e seu passamento deixou entristecidos nao so familiares, mas tambern todos que o conheceram. 

Por todo o exposto, encontra-se devidamente justificada a presente propositura, razao pela qual 
conto corn o costumeiro apoio dessa Casa de Leis no sentido de transformar o Projeto em Lei e renovo protestos de estima 

, e consideracao. 


